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A BÉT és a Bank & Tőzsde, e ki
váló gazdasági szaklap közös ki
adványa az olvasók széles köré
nek kínálkozik nem csupán az 
ismeretek gazdag tárházaként, 
hanem érdekes olvasmányul is. 
Ez a könyv sokkal többről szól, 
mint amit a címe sugall. A benne 
felvonultatott témák közös ne
vezője valóban az értékpapírpi
ac és az ott szereplő cégek bemu
tatása, emellett azonban a 
könyvben sorakozó leírások és 
elemzések széles körben kínál
nak betekintést a gazdaságunk 
helyzetét alakító különféle té
nyezőkbe és összefüggésekbe.

A könyv első részében kiváló 
gazdasági szakembereink vi
szonylag rövid, de nagyon is 
magvas tanulmányai sorakoz
nak. Az első ilyen tanulmány a 
magyar gazdaság jelenlegi hely
zetét és az azt alakító legfőbb té
nyezőket mutatja be -  sokat
mondó alcíme: Felemás évek. Ér
tékpapírpiacunk legutóbbi más
fél évét még nagyon sokáig alig
ha felejtjük el. Szárnyalásból zu
hanó repülésbe -  sokan ekkor ta
nulták meg keservesen, nagy 
veszteség árán, mivel járhat az, 
amit akkoriban hűvös eleganciá
val „árfolyam-kiigazításnak" is 
neveztek. Mi és miért történt -  
ezt mutatja be és értelmezi egy 
igen jó tanulmány.

A fejlett tőkepiaccal rendelke
ző gazdaságok fontos jellemző 
adatai közé tartoznak az érték
papírpiaci indexek. A Budapesti Ér
téktőzsde Részvényindexe (BUX)

immár öt éve szolgál állapot- és 
olykor lázmérőként. A kötet jól 
érthető magyarázattal szolgál a 
BUX lényegéről, az annak kiala
kítását meghatározó szabályok
ról, és bemutatja az index alaku
lását az 1991. januártól kezdődő 
időszakban.

A derivatívák világszerte nö
vekvő gazdasági súllyal szere
pelnek a tőzsdei műveletekben. 
A BÉT 1995. márc. 31-én megnyi
tott szabványosított határidős 
piacán ilyen termék a hivatalos 
részvényindexre köthető határ
idős ügylet. Erről is olvashatunk 
magvas ismertetést.

Azoknak, akik meg akarják 
ismerni a tőzsde működését, sok 
idevágó fontos ismerettel szolgál 
az értékpapírok tőzsdei beveze
tését és tőzsdén tartását megha
tározó szabályokról szóló tanul
mány. Ugyancsak igen hasznos
nak találják majd a magyar ér
tékpapírpiac jelenlegi jogi hátte
rét bemutató áttekintést. Tájé
koztatást kaphatnak belőle egye
bek közt olyan, számukra is fon
tos kérdésekről, mint hogy mi
lyen jogok illetik meg a részvé
nyeseket, milyen szabályokkal 
védi a törvény a gazdasági társa
ságban kisebbségben lévő tulaj
donosokat, melyek a konszern- 
szabályok, milyen szabályok ha
tározzák meg a lehetőségeket a 
vállalat-felvásárlás terén és a fel
vásárlás menetét, melyek és ho
gyan működnek a tőkepiaci ga
ranciák, milyen hatóságok fel
ügyelik az értékpapírpiacot.

A kötetben részletes tájékoz
tató szerepel valamennyi kibo
csátóról, amelynek részvénye a 
BÉT-en szerepel. Ezekben a cég
re vonatkozó alapinformációk -  
a tulajdonosi struktúra, a rész
vénystruktúra, az üzleti tevé
kenység, a tőzsdei bevezetés 
időpontja, a részvények kibocsá
tása ül. forgalomba hozatala, a 
cég kapitalizációja, a szabadon 
elérhető részvények névértéke, 
az alkalmazottak száma, a cég 
könyvvizsgálója, az igazgatóság, 
a felügyelőbizottság és a me
nedzsment névsora -, valamint 
az összefoglaló gazdasági ada
tok mellett olyan ismertetések is 
felsorakoznak, mint a cég fonto
sabb érdekeltségei, az 1998. évi 
események és folyamatok, az 
1999. évi események és tervek, 
valamint a cég története.
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• Könyv- és jegyzettördelés, 
nyomdai e lőkészítés

3 Folyóiratok tördelése, 
korrektúrázása

• Prospektusok, szórólapok, 
kiadványok készítése

• Logótervezés, számítógépes 
grafika
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